

ÎNTREBARE

Adresată: **Domnului Ministru Ludovic Orban**
Ministerul Transporturilor

Obiectul întrebării: **DN 66 – de aproape cinci ani este în reparații și reabilitări**

Domnule Ministru,

Drumul Național 66, care leagă Petroșani de Simeria, se află de aproape cinci ani de zile în lucrări de reparații și reabilitări. Inițial, termenul limită de finalizare a lucrărilor pe cei 80 de km de drum a fost vara anului 2006, după care termenul s-a prelungit până în toamna lui 2007. Cum lucrările la drum nu au fost nici atunci finalizate, constructorii au primit o altă prelungire a termenului de predare. Autoritățile spun că o parte din vină o poartă și Guvernul, care nu a alocat la timp banii necesari lucrărilor de reparații.

Șoferii afirmă că și ce a fost odată reabilitat s-a stricat, iar starea deplorabilă a drumului le-a provocat multiple defecțiuni la mașini, reparații plătite din buzunarul lor.

Domnule Ministru,

Lucrările de reparații sunt împărțite pe trei tronsoane, iar fiecare dintre acestea revine unei firme de construcții. Reprezentații autorităților spun că nefinalizarea la timp a reabilitării drumului este cauzată de lipsa fondurilor alocate de Guvern. Pentru anul trecut, constructorii au primit, pe hârtie, 1700 de miliarde de lei vechi, însă autoritățile spun că suma ajunsă în teritoriu a fost mult mai mică.

În lunile de iarnă, cele trei firme de construcții, CCCF, Ital Strade și, mai nou, Romstrade, care au câștigat licitația nu au putut lucra, din cauza temperaturilor scăzute. Acum însă, drumarii ar trebui să înceapă lucrările. La mijlocul lunii februarie, constructorii ar trebui să înceapă organizarea de șantier, să facă săpături și să pregătească lucrările de primăvară, atunci când vor putea fi turnate betonul și mixtura asfaltică.

Termenul de finalizare a lucrărilor a fost stabilit inițial pentru vara anului 2006 și a fost apoi prelungit până în toamna lui 2007. Pentru terminarea lucrărilor la DN66, constructorii au mai primit un termen de grație, până la finele acestui an.

Domnule Ministru,

Vă solicit sprijinul pentru ca acest tronson din DN66, care străbate județul Hunedoara, să poată fi finalizat. Pentru asta, vă rog să verificați și, eventual, să faceți demersurile necesare pentru ca fondurile alocate pentru reabilitarea acestui drum să poată ajunge în Hunedoara, iar firmele care lucrează să ofere servicii de calitate.

Deputat de Hunedoara

IONICA CONSTANȚA POPESCU

Solicít răspuns scris.

